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191ο Ενημερωτικό 
 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΣ στις 11/1/2023 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας συνεδρίασε  την Τετάρτη 11/1/2023 και αποφάσισε τα παρακάτω: 

1. Πρόγραμμα Δράσης για το επόμενο διάστημα: Συμμετέχουμε μαζικά στην κινητοποίηση 13/1 

για τη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων που ανακλήθηκαν (Ενημ.190) και έπεται συνέχεια. Ταυτόχρονα ο 
Σύλλογός μας καλεί όλους τους Συλλόγους της Α΄ Αθήνας να διεκδικήσουμε και νομική προσφυγή ενάντια 
στην ανάκληση των διαπιστωτικών πράξεων μονιμοποίησης μέσω της νομικής συμβούλου της ΔΟΕ. Θα 
καλέσουμε σε Σύσκεψη τους νεοδιόριστους συναδέλφους για την παραπέρα δράση μας στο σοβαρό αυτό 
ζήτημα. Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στο ΠΔ 85/22, που υποβαθμίζει τα δικαιώματα των καλλιτεχνών 
(Ενημ. 186) και συμμετέχουμε σε όλες τις αγωνιστικές πρωτοβουλίες των συλλόγων των καλλιτεχνών και των 
σπουδαστών. Προχωράμε σε κοινή απόφαση-ανακοίνωση Συλλόγων της Α΄ Αθήνας για την μη αποδοχή 
των «νόθων» αιρετών, με βάση το 85% της αποχής των συναδέλφων από τις ηλεκτρονικές εκλογές του 
ΥΠΑΙΔ. Συνεχίζουμε και εντείνουμε τον αγώνα για Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με ουσιαστικές 
αυξήσεις στους μισθούς μας, όπως έχει παρουσιαστεί αναλυτικά και στη ΓΣ και έχει σταλεί στα σχολεία. Θα 
προχωρήσουμε σε Γ.Σ. τέλος Γενάρη αρχές Φλεβάρη και καλούμε  και τη ΔΟΕ να καλέσει όλους τους 
Συλλόγους σε Γ.Σ. και να προχωρήσει σε Ολομέλεια Προέδρων για να συντονίσουμε τη δράση μας 
πανελλαδικά. Επιπλέον, διεκδικούμε μόνιμους διορισμούς ξεκαθαρίζοντας ότι όποια προσπάθεια της 
κυβέρνησης να επιβάλει γραπτό διαγωνισμό του ΑΣΕΠ αποτελεί για μας αιτία πολέμου! Τέλος, θα 
πάρουμε πρωτοβουλίες δράσης για την κατάσταση που διαμορφώνεται στα σχολεία με τις ιώσεις, την 
πανδημία, την έλλειψη φαρμάκων και την κατάσταση στα νοσοκομεία. 

2. Προβλήματα σχολείων μας και στήριξη συναδέλφων: Το ΔΣ του Συλλόγου συζήτησε την 

κατάσταση που διαμορφώνεται ιδιαίτερα σε κάποια σχολεία και δηλώνει προς κάθε κατεύθυνση ότι θα 
μαχητικά και αταλάντευτα στο πλευρό των συναδέλφων ενάντια σε οποιαδήποτε προσπάθεια 
τρομοκράτησης και αυθαιρεσίας της διοίκησης. Για μια ακόμη φορά καλεί τους συναδέλφους κάθε 
σχολείου να είναι ενωμένοι και συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας, η ενότητά μας είναι το πιο δυνατό τους 
όπλο σε συνδυασμό με τον οργανωμένο αγώνα μέσα από τα συλλογικά τους όργανα. Στη βάση αυτή 
στηρίζουμε ολόπλευρα τους συναδέλφους του 2ου Δημοτικού Καισαριανής, όπου ξεκίνησε διαδικασία ΕΔΕ 
και θα ενημερώσουμε άμεσα κι αναλυτικά τα μέλη του Συλλόγου, όταν έχουμε πλήρη εικόνα για το ζήτημα. 

3. Αιμοδοσία Συλλόγου μας 18/1 στο συγκρότημα 1ου-7ου Δημοτικών Καισαριανής: τα 

τελευταία χρόνια οι ανάγκες που καλύπτει ο Σύλλογός μας σε αίμα έχουν πολλαπλασιαστεί γι’ αυτό και 
μπαίνει επιτακτικά το ζήτημα συμμετοχής ακόμη περισσότερων συναδέλφων  εθελοντών αιμοδοτών στην 
Αιμοδοσία του Συλλόγου μας (Ενημ. 188). 

4. Συνέχιση συγκέντρωσης συνδρομών μελών: συνεχίζεται η συγκέντρωση των συνδρομών που 

δεν έχουν δοθεί ακόμη στο Σύλλογο. (Ενημ. 160) 

5. Πολιτιστικά – Ιστορικά: θέατρική παράσταση: ΤΑ ΟΡΙΑ 21/1(Ενημ. 187) - δωρεάν 2 θεατρικές 

παραστάσεις 29/1 και 5/2 για όλα τα παιδιά και μία για μεγάλους και παιδιά 15/3 (Ενημ. 189) –  Το Δ.Σ. 
προωθεί την απόφασή του για Μνημείο της Ρόζας Ιμβριώτη. 

6. Ανασυγκρότηση του ΔΣ μετά την παραίτηση και αντικατάσταση μέλους του: έγινε μερική 

ανασυγκρότηση του ΔΣ μετά από την παραίτηση του συναδέλφου Μιλτσακάκη Μιχάλη, τον οποίο 
αντικαθιστά η συνάδελφος Κλιάφα Άρτεμις. Θα ακολουθήσει το 
σχετικό ενημερωτικό. 
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